
TOREK, 17. 3. 
 
NALOGE REŠUJ V ZVEZEK, NAPIŠI SAMO RAČUN IN ODGOVOR. NE POZABI NA OZNAKE 
NALOG.                                                     
 
 

1. Na kamion smejo naložiti 5 t tovora. Naložili so že 3255 kg desk, 1t 505 kg cementa in 
orodje, ki tehta 215 kg.  
Kolikšno težo lahko še naložijo, da ne bodo prekoračili dovoljene? 

 
 

2. V dvigalu piše, da lahko pelje 300 kg. Če teža oseb, ki vstopijo v dvigalo, presega to 
količino, dvigalo ne spelje.  
V dvigalo so vstopile tri osebe, ki so težke 70kg 50dag, 92kg 20dag in 82kg 30 dag.    
Ali bo dvigalo speljalo?  
Zakaj misliš, da bo tako? 

 
 

3. Kmet je jeseni v klet pospravil 645 kg krompirja za prehrano in 355 kg krompirja za krmo? 
Koliko je bilo vsega krompirja? 

 
 
 

4. Od 08.00 do 14.00 so v ponedeljek v tovarni zapakirali 1t 520 kg jedilne čokolade.  
Koliko jedilne čokolade zapakirajo v enem tednu, če delajo vsak dan tako, kot so 
delali v ponedeljek? 


